
جامعة الجيلالي بونعامة  كلية العلوم الاقتصادية والتجارية وعلوم التسيير   –خميس مليانة  -  
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 طریقة الجرد الدائم أو المستمر)بمحاسبة المخزونات (  :01 سلسلةال

 
  التمرین الأول

في دفتر الیومیة، علما أن تسجیلھا محاسبیا بالعملیات الآتیة یطلب  2018 جانفيخلال شھر  مؤسسة تجاریةقامت  °) 1
 .% 19 الرسم على القیمة المضافةنسبة 

دج بشیك بنكي وصلت في نفس الیوم 100 000: تم شراء بضاعة بـ 02/04/2018في   
، وصلت في نفس الیومعلى الحسابدج  40 000أغلفة تالفة بـ  شراء : تم03/04/2018في   
دج 20 000دج مرفوقة بشیك  200 000: تم إرسال طلبیة شراء بضاعة بـ 04/04/2018في   
 ، سلمت في نفس الیوم. % 25بھامش ربح  02/04/2018البضاعة المشتراة في  على الحساب بیع : تم08/04/2018في 
 دج.   30 000دج مرفوقة بتسبیق نقدي  250 000: استلام طلبیة شراء بضاعة تباع بـ 11/04/2018في 
   04/04/2018والبضاعة التي تم طلبھا في  الفاتورة : وصول15/04/2018في 
دج،  15 000مع استھلاك أغلفة تالفة بـ  11/04/2018والبضاعة المطلوبة في  فاتورة البیع: إرسال 20/04/2018في 

 على ثمن الشراء.  % 25علما أن ھذه البضاعة تم بیعھا بھامش ربح 
 بشیك بنكي 2018تعلقة بشھر أفریل الم مبلغ المبیعات: تم القبض من الزبائن 29/04/2018في 
  بشیك بنكي 2018 : دفع لموردو المخزونات كل مستحقاتھم المتعلقة بشھر أفریل 30/04/2018في 

 أوجد النتیجة المحققة من ھذه العملیات. °)2
 .20/05/2018، ودفعھا إلى مصلحة الضرائب قبل 2018 أفریلأنجز تسویة الرسم على القیمة المضافة لشھر  °)3

 
 

  الثانيالتمرین 
 كما یلي : 2019/  01/  01في   الإنتاجیةالمؤسسات  كانت المیزانیة الافتتاحیة لإحدى 

 

 المبالغ الخصوم  المبالغ الأصول
 الأصول غیر الجاریة

 نقل: معدات  2182
 الأصول الجاریة

 : مواد أولیة31
 منتجات تامة:355
 البنك  512

 
000 350 
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20 000 
000 200 

 الأموال الخاصة
 : رأسمال الشركة 101

 الخصوم غیر الجاریة
 الخصوم الجاریة 

  :موردو المخزونات 401
4455 :TVA  2018واجبة الدفع لشھر دیسمبر 
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 620 000  مجموع الخصوم 620 000  مجموع الأصول
 

 .% 19علما أن نسبة الرسم على القیمة المضافة ھي  ، قامت المؤسسة بالعملیات الآتیة 2019خلال شھر جانفي  
 

 في نفس الیوم كلھا وصلت 10 000تغلیفات و  50 000شراء على الحساب مواد أولیة : 02/01/2019
 التصنیع.من المخازن وإدخالھا للورشات من أجل  التغلیفات كلالمواد الأولیة و كل إخراج :08/01/2019
 20 000ومنتجات متبقیة  40000منتجات وسیطیة ، 80 000منتجات مصنعة: تصنیعالحصول من التم : 15/01/2019
 % 15و   % 25،   % 40بھوامش ربح  الموجودة بمخازن المؤسسةبیع على الحساب كل المنتجات تم : 22/01/2019

 إلى الزبون على الترتیب وسلمت في نفس الیوم
 .وتم التسدید للموردین كل مستحقاتھم عن طریق البنك بشیكتم قبض من الزبون مبلغ المبیعات :  30/01/2019

 المطلوب: 
إلى  TVAبما فیھا دفع   مؤسسةالتي قامت بھا الالعملیات  ) نقل المیزانیة الافتتاحیة إلى یومیة المؤسسة ثم تسجیل كل1

 .2019/ 01/ 20في  مصلحة الضرائب بشیك بنكي
 . 31/01/2019بتاریخ  تسویة الرسم على القیمة المضافة لشھر جانفي) 2
 مبینا النتیجة المحققة في شھر جانفي. 31/01/2019إعداد المیزانیة الختامیة بتاریخ ) إیجاد رصید البنك و3
 
  

 انتھى
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 محاسبة المخزونات ( طریقة الجرد الدائم أو المستمر) 01حل السلسلة 

التسجیل المحاسبي°) 1 حل التمرین الأول :   
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 رسم على القیمة المضافة مسترجعة
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 ( فاتورة شراء بضاعة رقم ... )
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 التموینات الأخرى المخزنة

 رسم على القیمة المضافة مسترجعة
 موردو المخزونات والخدمات    

 رقم ... )أغلفة ( فاتورة شراء 
 

 
 
 

401 

 
382 
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 تغلیفات 40 000
 التموینات الأخرى المخزنة   

 ( وصل إدخال إلى المخازن رقم ... ) 
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          على الحساب مدفوعةتسبیقات المدینون: الموردون 
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 ) 1.19×   1.25×  دج   100 000(  الزبائن

 رسم على القیمة المضافة محصلة
 المبیعات من البضائع   
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 مشتریات البضائع المبیعة
 مخزونات البضائع   

 ... )( وصل تسلیم أو وصل إخراج البضاعة من المخازن رقم 
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 الصندوق
 : تسبیقات مستلمةالزبائن الدائنون   

 ( طلبیة رقم...+ شیك أو وصل الصندوق رقم ... )
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 البضائع المخزنة
 رسم على القیمة المضافة مسترجعة

 موردو المخزونات ( بالمبلغ المتبقى على الحساب)       
 مدفوعة على الحسابتسبیقات الموردون المدینون:       

 (فاتورة شراء رقم...)
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 : تسبیقات مستلمةالزبائن الدائنون

 رسم على القیمة المضافة محصلة
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 (فاتورة بیع رقم...)
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 )200 000=1.25÷  250 000( المبیعةمشتریات البضائع 

 التموینات الخرى المستھلكة
 مخزونات البضائع        
 أغلفة تالفة         

 ( وصل تسلیم رقم ...أو وصل إخراج من المخازن رقم...)
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 )267 500+ 148 750البنك  (
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 ) 218 000+  47 600موردو المخزونات (

 البنك     
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512 
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النتیجة المحققة من ھذه العملیات:°) 2  
) التكالیفناقص      الإیرادات(  = النتیجة  

)7أو  6الحساب المسجلة في المدینة  ( كل المبالغ  -)  6أو  7 المسجلة في الحساب لدائنةكل المبالغ ا=(  النتیجة   
) 15 000+  200 000+  100 000(   -)   250 000+   125 000= (  النتیجة  
دج 60 000 =  315 000  -  375 000= النتیجة   

 

 .2018تسویة الرسم على القیمة المضافة لشھر أفریل °) 3
دج 71250=  47500+  23750=  4457رصید حساب   
دج 64600=  38000+  7600 19000=  4456رصید حساب   
" ر. ق . م. واجبة الدفع "   4455دج) في الجانب الدائن من الحساب  6650=  64600 – 71250یسجل الفرق (   

.2018ماي 20ثم یدفع إلى مصلحة الضرائب قبل   
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 التسجیل المحاسبينقل المیزانیة الإفتتاحیة و°) 1  حل التمرین الثاني:
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 .2019 جانفيتسویة الرسم على القیمة المضافة في نھایة شھر °) 3
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 83 000) =  160000+  10000+  100000(  –) 140000+213000النتیجة المحققة =  ( 
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 512حـ/    
 دائن  مدین

000 200 
070 82 

 000 20 
)070 262 ( 

 رصید مدین
070 282  070 282 

 
 
 :   2019/  01/  31في   الختامیةالمیزانیة  
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